



বিয়াম ল্যাবরেটরি স্কুল এন্ড কলেজ

দুপচাঁচিয়া, বগুড়া।

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বিয়াম ল্যাবরেটরি স্কুল এন্ড কলেজ, দুপচাঁচিয়া, বগুড়া'র জন্য নিম্নোক্ত পদে সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে খন্ডকালীন প্রভাষক ও প্রদর্শক নিয়োগের নিমিত্তে দরখাস্ত আহবান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক নং	পদের নাম, বিষয় ও পদের সংখ্যা	বয়স	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বেতন
০১	(ক) প্রভাষক (খন্ডকালীন) সমাজবিজ্ঞান-১ (খ) প্রভাষক (খন্ডকালীন) ভূগোল-১	অনূর্ধ্ব ৩৫	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অনার্স ডিগ্রিসহ ২য় শ্রেণির স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ৪ বছর মেয়াদী ২য় শ্রেণি/সমমানের স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি। অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ২য় শ্রেণির স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/সম্মান। (কোন স্তরে ৩য় বিভাগ গ্রহণযোগ্য নয়) নিবন্ধন প্রাপ্তদের অগ্রাধিকার।	আলোচনা সাপেক্ষে
০২	প্রদর্শক (খন্ডকালীন) পদার্থবিজ্ঞান-১	অনূর্ধ্ব ৩৫	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ ২য় শ্রেণির স্নাতক ডিগ্রি/সম্মান। অথবা সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতকোত্তর/সম্মান পর্যায়ে ২য় শ্রেণি থাকতে হবে। (কোন স্তরে ৩য় বিভাগ গ্রহণযোগ্য নয়) নিবন্ধন প্রাপ্তদের অগ্রাধিকার।	

আগ্রহী প্রার্থীদেরকে অধ্যক্ষ, বিয়াম ল্যাবরেটরি স্কুল এন্ড কলেজ, দুপচাঁচিয়া, বগুড়া বরাবরে আগামী ১৯/১০/২০২৩ খ্রিঃ তারিখ অফিস চলাকালে আবেদন করতে হবে। অফিস চলাকালীন অত্র প্রতিষ্ঠানে আবেদনপত্র সরাসরি/ডাকযোগে জমা দেওয়া যাবে। আবেদনপত্রের সাথে অবশ্যই জীবনবৃত্তান্ত, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সত্যায়িত অনুলিপি, অভিজ্ঞতার সনদ, নাগরিকত্ব সনদ, সম্প্রতি তোলা ০২ (দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজ ছবি এবং অধ্যক্ষ, বিয়াম ল্যাবরেটরি স্কুল এন্ড কলেজ, দুপচাঁচিয়া, বগুড়া এর বরাবর সোনালী ব্যাংক, দুপচাঁচিয়া শাখার অনুকূলে ১ নং পদের জন্য ৫০০/- (পাঁচশত) ও ২ নং পদের জন্য ৩০০/- (তিনশত) টাকার ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার (অফেরতযোগ্য) দাখিল করতে হবে। আগামী ২১/১০/২০২৩ খ্রিঃ তারিখ রোজ শনিবার সকাল ১১.০০ ঘটিকায় আবেদন পত্রের সাথে সংযুক্ত প্রয়োজনীয় কাগজ পত্রের মূল কপিসহ অত্র প্রতিষ্ঠানে সরাসরি লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য আহ্বান করা হলো। এজন্য কোন প্রকার প্রবেশ পত্র ইস্যু করা হবে না। খামের উপরে অবশ্যই পদের নাম উল্লেখ করতে হবে। উপরোল্লিখিত পদগুলো সম্পূর্ণ অস্থায়ীভিত্তিতে অত্র প্রতিষ্ঠানে সাময়িকভাবে নিয়োগ করা হবে। কোনভাবেই স্থায়ী পদ হিসেবে বিবেচনা করা যাবে না। কর্তৃপক্ষ পদের সংখ্যা হ্রাস/বৃদ্ধি অথবা এ নিয়োগ প্রক্রিয়া বাতিল করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন।

অধ্যক্ষ

বিয়াম ল্যাবরেটরি স্কুল এন্ড কলেজ

দুপচাঁচিয়া, বগুড়া।